

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ وَرَبِّهِمْ مَنْ كَيْفَ تَشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْطَاكَ رِزْقًا مَّقَامًا مَّحْمُودًا

شعبہ شنبہ
نمبر چہار
خط نمبر ۳۱
فی ہر جمعہ ایک سانس پائی رسالہ
۱۰۰ سانس
۵۰ روپے
۲۰ روپے

الفضل

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني اٹال اللہ بقاہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترجم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

فصل ۶ جولائی وقت ان کے دربار

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی رات نیند اچھی آئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی کمال دعا جلال شفا یابی اور کام دالی الہی زندگی کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۵۱۹۱۲۱۳۱۴۱۵۱۶۱۷۱۸۱۹۲۰

دوسرا خلائی مسافر ۲ گھنٹے کے خلائی سفر کے بعد بحیرت مدین واپس پہنچ گیا

ہرمین ٹیڈف نے اس دوران میں چار لاکھ ۲۵ ہزار میل کا سفر کیا۔

۲۵ گھنٹے کے خلائی سفر میں زمین کے علاوہ کسی علاقہ میں اتار لیا گیا۔ ۲۲ سالہ ہرمین ٹیڈف نے ۲۵ گھنٹے کے خلائی سفر میں زمین کے گولہ پہنچا اور خلائی جہاز زمین سے ۱۱۰ میل سے لیکر ۱۵۹ میل تک کی حرکت کی۔

اس دوران میں خلائی جہاز زمین پر چھوٹی سی سیڑھی پر اتر گیا اور وہاں سے زمین پر اتر گیا۔ اس دوران میں خلائی جہاز زمین پر چھوٹی سی سیڑھی پر اتر گیا اور وہاں سے زمین پر اتر گیا۔ اس دوران میں خلائی جہاز زمین پر چھوٹی سی سیڑھی پر اتر گیا اور وہاں سے زمین پر اتر گیا۔

درخواست دعا

حیدرآباد دکن میں عمر معمولی بزرگوں کے باعث قصوں کا بہت نقصان ہوا ہے جو کئی سلسلہ کی اراہیات بھی اسی علاقہ میں ہیں۔ اور وہاں سے قصوں کے بارہم تشویشناک اطلاعات موصول ہو رہی ہیں۔ اس لئے اس جماعت کی خدمت میں استدعا ہے کہ وہ مسد کے انوال دعا جلال کی حفاظت کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔

دعائیں اور دعا فرمائیں۔
محرم مولانا ابوالعطا وصار بوند پور شریف لکھنؤ
محرم مولانا ابوالعطا صاحب قادیان
میں ایک ماہ قیام کرنے کے بعد فریو واپس تشریف لے آئے ہیں۔

عزیز میر وقیع الزمان خان صاحب کے لئے دعا کی درخواست

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

میرسر داماد عزیز میر وقیع الزمان خان صاحب کا لاہور جماعتی میں اپنے سے ساتیس کا اپریشن ہوا ہے۔ رجولہر کا مایاب ہے۔ دوست ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

محرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کل علی وکیل ایشیہ علاج کے لئے نیر احمد ہسپتال کے دورہ کی غرض سے یورپ تشریف لے گئے ہیں۔ وہاں سے آپ امریکہ بھی جائیں گے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کہتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترم صاحبزادہ صاحب بومصروف کو خالص کمال دعا جلال عطا فرمائے۔ اور آپ صحت و عافیت کے ساتھ بحیرت مدین واپس تشریف لائیں۔ آمین

ہر گھر میں کم از کم ایک نخت ضرور لگایا جائے

شیخو گاری کا حضرت شروع ہو جائے۔ روہ میں دوستوں کی افادیت واجب اور حیا ہے۔ دوست گری اور گرد و پیش کی نخت کو دیکھتے ہیں۔ بارش میں ہوگی ہے جس سے بڑے جلد ختم ہو جائے۔ ایسا ہی روہ کو چاہئے کہ ان دنوں درخت لگائیں۔ ہر گھر میں اگر زیادہ نہیں تو کم از کم ایک نخت لگائی جائے۔ اس کی پرورش آسانی سے کی جاسکتی ہے۔ یہ بات بھی یاد رکھنی چاہئے کہ درخت لگانا آسان ہے۔ مگر اس کی حفاظت اور پرورش کے لئے خاص توجہ کی ضرورت ہے۔ اس لئے ہر گھر کو نظر انداز نہ کی جائے۔

ہر موسم میں درخت لگانے سے فائدہ چند سالوں میں نہ صرف ہمارا شہر خوشبو سے ہوا لگا۔ بلکہ گری کی شدت اور گرد و غبار بھی کم ہو جائے گا۔

(دعا و دعا جلال حضرت احمدیہ پاکستان روہ)

خطبہ

سچائی کو اپنا شعار بناؤ اور اس پر مضبوطی سے قائم ہو جاؤ۔

اگر تم ایسا کرو گے تو تمہاری دیگر بہت سی کمزوریاں آپ ہی آپ دُور ہو جائیں گی

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فردہ ۱۴ مارچ ۱۹۵۲ء بمقام محمد آباد اسٹیٹ سندھ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ ایسا غیر مطبوعہ خطبہ جمعہ ہے جسے صیغہ زبرد زویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
دنیا میں سینکڑوں ہی نیکیاں موجود ہیں۔
اور بھلا بھی سینکڑوں موجود ہیں جس طرح
پوشیاں اور بیج اسی میں لکڑی کی شکلیں اختیار
کرتے پلتے ہیں۔ اسی طرح

انسانی اخلاق

بھی آپس میں لڑ کئی ہی شکلیں اختیار کرتے
پھلے جاتے ہیں۔ جب سبز ہوں اور پھولوں میں
سے بعض لڑکے بنتے پھلے جاتے ہیں۔ اور بعض
میٹھے بنتے پھلے جاتے ہیں۔ اسی طرح انسانی
اخلاق میں سے بھی کچھ بد، مختلف، اور نقصان
پہنچانے والے ہوتے ہیں۔ اور کچھ ایسے
اور انسان کے اندر اطمینان کی لوح پیدا کرنے
والے ہوتے ہیں۔ مگر کچھ چیزیں ایسی ہوتی ہیں
جو بنیادی ہوتی ہیں۔ اور انسان کے اخلاق
خواہ کتنے ہی بدل جائیں وہ قائم رہتی ہیں۔
اور انسان کے ساتھ ہمیشہ لگی رہتی ہیں۔ وہ
انہیں بھولتا نہیں۔ ان میں سے

اخلاقِ مہداتیہ

یہ خالق وہ ہے جس پر بہت سے اخلاق مبنی
ہوتے ہیں۔ گویا بعض دفعہ یہ خلق مال اور
باپ کی حیثیت اختیار کر لیا ہے اور باپ
اخلاق اس سے پیدا ہو کر پڑنے شروع
ہو جاتے ہیں۔ لیکن عجیب بات ہے کہ جس طرح
موت سب سے زیادہ بھتی چہنے۔ لیکن سب
سے زیادہ لوہے جھلتے ہیں۔ اسی طرح باوجود
ایک ہی چیز جس کے لوگ سچائی کو بھول جاتے ہیں
جیسے آج تک کوئی انسان ایسا نہیں گزرا جو
قوت بھرا ہو مگر مسلمانوں نے یہ عقیدہ رکھا
تشریح کر دیا کہ
حضرت عیسیٰ علیہ السلام

ذمہ داری سے تعلق رکھتے ہو۔

ایک شخص تمہیں بتا رہا ہے

کہ اگر تم اس طرح مل چلاؤ گے۔ اس طرح زح
ڈالو گے۔ اور پھر اس طرح پانی دو گے تو تمہیں
فائدہ ہوگا۔ پھر وہ شخص فوت ہو جائے۔ تو کیا
یہ قاعدہ بدل جائے گا۔ کیا اس کے م جانے
کی وجہ سے گندم بونے کی منزلت نہیں رہی
یقیناً تو میں سے ہر شخص ہی کہے گا کہ اس
شخص کے مرنے سے یہ قاعدہ نہیں بدلے گا۔
اسی طرح خدا قائل فرماتا ہے کہ اگر رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم فوت ہو جائیں۔ تو کیا تمہارا
دین بدل جائے گا؟ اصل سوال تو یہ ہے کہ کچھ
خدا نے فرمایا تھا کہ وہ سچ تھا اور اگر خدا نے جو کچھ فرمایا تھا
وہ سچ تھا تو آپ کے فوت ہو جانے سے وہ جھوٹ کیوں
بن جائے گا۔ سچ سچ ہی رہے گا۔ راستیاں
اور سچیاں نہ بدلنے والی چیزیں ہیں۔ ہاں
بد میں لوگ ان میں بعض چیزیں ٹال بھی دیتے
ہیں۔ لیکن آہستہ آہستہ خدا قائل ایسے سامان
پیدا کر دیتے کہ کہ بد میں لٹی ہوئی باتیں دُور
ہو جاتی ہیں۔ پس

صداقت ایک بنیادی چیز ہے

اور اس سے اور کئی اخلاق نکلتے ہیں جیسی وہ
اخلاق صداقت سے دُور ہو جاتے ہیں۔ تو کچھ
جاتے ہیں۔ اور بھی اس سے قریب ہو جاتے
ہیں۔ تو اچھے ہو جاتے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کے پاس ایک دفعہ ایک شخص آیا۔ اور
اس نے عرض کیا۔ یا رسول اللہ میں کئی بول
میں مبتلا ہوں میں نے انہیں چھوڑنے کی
بہت کوشش کی ہے لیکن یہ گنہ مجھ سے چھٹنے
نہیں۔ اور وہ گنہ جھوٹ۔ شراب پینا اور
بہکاری کرنا ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے

فرمایا تم مجھ سے ایک سو دہا کر لو۔ اور وہ سو دہا
ہے کہ تم ایک گنہ یعنی جھوٹ بولیں پھوڑ دو۔
اللہ قائل ہے کہ تم پانی دو گ بولوں سے
بھی بیخ جاؤ گے۔ اس نے کہا یہ تو بہا نسا ران
بات ہے یاں گنہ میں چھوڑ دیتا ہوں بیخ پینے
اس نے

جھوٹ بولیں پھوڑ دیا

چند دن کے بعد کیر واپس آیا۔ اور اس نے
عرض کیا کہ یا رسول اللہ میں نے ایک گنہ چھوڑا
تھا۔ باقی دو دن گنہ تو آپ ہی آپ بھٹ
گئے ہیں۔ آپ نے فرمایا باقی دو گنہ کھینچے جھوٹ
گئے۔ اس نے کہا یا رسول اللہ میرا دل چاہتا ہے کہ شراب
پیوں مگر مسلمانوں کا معمول تھا کہ میں نے خیالی
کہ اگر میں نے شراب پی۔ تو مسلمان رات مرنے
پھر خیال آیا کہ چوری چھپے پی لوں۔ لیکن پھر
خیال آیا۔ کہ اگر آپ نے مجھ سے کہا کہ تم
نے شراب پی کر اور میرا ٹھکانا جھوٹ ہوگا۔ اور
جھوٹ تو بولنے کا ذمہ میں نے آپ سے
لیا ہے۔ اور اگر اقرار کر لیا۔ تو اس کی سزا
پاؤں کا چنانچہ میں نے فیصلہ کیا کہ شراب نہیں
پیوں گا۔ تاکہ میں جھوٹ سے بچا رہوں۔ اسی
طرح بہکاری بھی۔ چونکہ میں نے دعوہ کیا تھا۔
کہ میں جھوٹ نہیں بولوں گا۔ اس لئے اس
کے نتیجے میں نے بہکاری کو بھی چھوڑ دیا۔
کیونکہ اگر میں بہکاری کرنا۔ اور پھر انکار کرتا
کہ میں نے آپ نہیں کی۔ تو یہ جھوٹ تھا اور اگر
اقرار کرتا تو اس کی سزا پانا۔ پس میں نے فیصلہ کیا
کہ بہکاری بھی نہیں کروں گا۔ تا آپ کے پاس
جھوٹ تو بول پڑے پر

سچائی ایک بنیادی چیز

ہے۔ اور اگر تم سچائی پر قائم رہو گے۔

تو باقی رہا عادیں آپ ہی آپ جھوٹ جانی گی۔ سچی ایک ام ترین چیز ہے اور ان فی قلب پر ایسی چوٹ لگاتی ہے کہ سخت سے سخت دل بھی مل جاتا ہے۔ پرلہ زانہ ڈاکا لیا واقعہ ہے حضرت سید سعید نقاد جیلانی نے بھی لکھے ہی تھے کہ ان کی والدہ نے انہیں اپنے بھائی کے پاس بھیج دیا کہ وہاں رہتے رہتے آج آپ کی والدہ صے آپ کے گھر آئے ہیں جو پورا نامہ ہو جائے تو لوگ اسے گڑی کہتے ہیں چونکہ ان کے سخی دور اور کہا وہاں پہنچ کر اسے ان کے اشرافیہ کی اتفانی کی بات ہے کہ جس کی قدر میں آپ جا رہے تھے اس پر ڈاکہ پڑا اور ڈاکوں نے جس افراد کو لٹ لیا لیکن سید سعید نقاد جیلانی کو کچھ نہ چھوڑ دیا اور یہ خیال کیا کہ اس کے پاس کیا ہوگا۔ لیکن ڈاکوں میں سے کسی نے ان سے بھی پوچھا یا کہ کیا تمہارے پاس بھی کچھ ہے آپ نے کہا ہاں میرے پاس اتنی اشرافیہ ہیں۔ ڈاکوں نے دریافت کیا وہ اشرافیہ کون ہیں آپ نے گرم کپڑے کی طرف اشارہ کر کے بتایا کہ اشرافیہ اس میں سما ہوتی ہیں۔ ڈاکوں کا ہنر اور کہا اس لیے کہ پاس کیا ہوگا۔

تم نے اپنی وقت ضائع کر رہے ہو

اسے چھوڑ دو۔ لیکن اس نے کہا یہ کیا ہے میرے پاس اتنی اشرافیہ ہیں چنانچہ گڑی کو کھینچا گیا تو اس میں سے اشرافیہ نکل آئیں۔ مگر ماہرین جبران ہوا اور اس نے سید سعید نقاد صاحب جیلانی سے کہا کہ بیوقوف بچے ہمیں تم بھی نہیں تھا کہ ہمارے پاس کچھ ہوگا۔ اس لئے تم نے انہیں چھوڑ دیا تھا تم چپ کیوں نہ کہتے تم نے کیوں نہ کہتے کہ میرے پاس کچھ نہیں۔ ہوسکتا ہے کہ حضرت سید سعید نقاد جیلانی بوجہ بچہ ہونے کے سچائی کی اجیرت کو نہ سمجھتے ہوں۔ لیکن وہ یہ ضرور جانتے تھے کہ ہرے ہرے ہی کہنا چاہیے اور انہیں کہیں کہنا چاہیے انہوں نے ڈاکوں کے سردار سے کہا جب میرے پاس اشرافیہ نہیں تو میں یہ کیوں کہتا کہ میرے پاس کچھ نہیں۔ آپ کی اس بات کا سردار پر ایسا اثر ہوا کہ اس نے

آئینہ ڈاک ڈالنا جھوٹا دیا

اس نے خیال کیا کہ ایک بڑے جھوٹے جھوٹ کہتا ہے اور سچ کو سچ کہتا ہے اور اب کہتے ہیں کوئی ڈاکو نہیں نہیں کرتا لیکن میں جوتانا بڑا ہوں ڈاکے ڈالتا ہوں اور جب حکومت پوچھتی ہے کہ کیا تم نے فلاں ڈاک ڈالا ہے تو میں جھوٹ بول دیتا ہوں کہ میں تو اس رات فلاں جگہ گیا ہوا تھا مجھے علم نہیں چنانچہ آپ کے اس کو نوڈ کی وجہ سے پیشکش ہوئی کہ سپورٹوں طلب بنانا کیونکہ بیچیں میں ہی آپ کے منہ سے ایسا ڈاک بولنا نکلی جس کی وجہ سے ڈاکوں کے ایک سردار کی اصلاح ہو گئی اسی طرح جی جی جات میں بھی ایک واقعہ موجود ہے

حضرت سید محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر عیب ہوں کہ طرف سے ایک مقدمہ چلا گیا تھا۔ شروع شروع میں انگریز قانون کی پابندی کی عادت ڈالنے کے لئے بڑی سختی سے کام لیتے تھے۔ آپ نے ایک مضمون لکھا اور چھپوانے کے لئے ایک عیسائی کے بیٹے میں بھیجا ہوا۔ اس پر اس نے آپ کو مارا اور کتب خانہ کو دیا کرتے تھے۔ آپ نے اس مضمون کے ساتھ پیکٹ میں ایک رقم بھی ڈالی دیا۔ آج کل تو ایسا کرنے میں کوئی ہرج نہیں جھانکنا لیکن ان دنوں اس جرم کی سزا چھ ماہ قید ہے۔ ۵۰۰ روپے جرمانہ بھی اگرچہ حضرت سید محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس عیب کی سزا کے لئے لگا ہوا تھے لیکن چونکہ آپ عیسائیت کے خلاف تھے چنانچہ سزا کو دیا کرتے تھے اس لئے آپ سے نہیں تھا۔ اس لئے سپرنٹنڈنٹ ڈاک خانہ جات کے پاس رپورٹ کر دی وہ بھی انگریز تھا اس نے

عدالت میں مقدمہ دائر کر دیا

اس مقدمہ کی فیصلہ کرنے کے لئے بھی ایک انگریز افسر کا تقرر کیا گیا آپ کی طرف سے موجود سزا سزا کیا گیا تھا اس نے کہا کہ مرزا صاحب آپ نے پیکٹ میں خط ڈالا تھا اور اس عیسائی نے پیکٹ کھولا ہے۔ اس بات کا کوئی اور گواہ نہیں اس لئے اگر آپ کہہ دیں کہ میں نے خط نہیں ڈالا تو مقدمہ ختم ہو جائے گا اس جرم کے آپ خود ہی گواہ ہیں اور قانون مدعا علیہ کو آزادی دیتا ہے کہ وہ جرح چاہے عدالت میں بیان دیدے۔ آپ نے فرمایا جب یہ سچا بات ہے کہ میں نے پیکٹ میں فقرہ ڈالا تھا تو میں جھوٹ کیوں بولوں وہ عیسائی بھی جانتا تھا کہ آپ جھوٹ نہیں بولیں گے اس لئے اس نے سچ سے کہہ دیا تھا کہ آپ مرزا صاحب سے ہی پوچھ لیں یہ اس بات کا اقرار کر لیں گے کہ انہوں نے واقعہ میں پیکٹ میں رقم نہ کر دیا تھا۔ اس کے اشارہ پر سپرنٹنڈنٹ صاحب ڈاک خانہ جات نے بھی کہا کہ مدعا علیہ سے ہی پوچھ لیا جائے کہ کیا اس نے پیکٹ میں رقم بند نہیں کیا تھا۔ آپ نے فرمایا کہ ہاں میں نے رقم ضرور ڈالا ہے لیکن وہ رقم اس ریلے کے متعلق تھا اور اس کی چھٹیوں کے متعلق جس میں ہاں لندی کی تھیں۔ کوئی ایک خط میں تھا اور مجھے علم نہیں تھا کہ اب کون کر رہے۔

اس پر بحث شروع ہو گئی

اور سپرنٹنڈنٹ ڈاک خانہ جات نے کہا کہ یہ لوگ قانون شکنی کے عادی ہیں اس لئے سزا دینا چاہئے۔ سچ بھی اگل گیا تھا۔ سپرنٹنڈنٹ ڈاک خانہ جات بھی انگریز تھی۔ اور رپورٹ کرنے والا بھی انگریز تھا اور یہ سب حضرت سید محمود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے عیسائیت کا مقابلہ کرنے کی وجہ سے نہیں رکھتے تھے لیکن پھر بھی مدعو سپرنٹنڈنٹ ڈاک خانہ جات کے زور دینے کے جھوٹ نے کہا جس شخص نے عدالت میں سچ بولا ہے میں اسے کوئی سزا نہیں

دوں گا چنانچہ اس نے آپ کو بری کر دیا۔ اس نے کہا یہ خود ہی گواہ تھے لیکن پھر بھی اقرار کر رہے ہیں۔ اس سے زیادہ نیکی سچی اور کیا ہوگی۔ میں انہیں سزا نہیں دوں گا۔ بس

سچی ہمیشہ دل کو موہ لیتی ہے

اور عظیم الشان نیکیوں میں سے ہے لیکن جس طرح لوگ موت کو جھوٹ جانتے ہیں اسی طرح لے بھی بھول جاتے ہیں باوجود اس کے کہ یہ ایک یقینی چیز ہے۔ آخر سچائی کی سزا کیا نام ہے سچائی میں قہر کی کوئی بات نہیں کہنا کہ پاپا کو دو۔ دریا پار کرو۔ رات دن روزی کرو۔ یا فلاں کتاب پڑھتے رہو چنانچہ نام ہے اس چیز کا۔ کہ تم کہہ کر دو اور میں کو نہیں کہتے مثلاً ایک دیار ہے سچائی ہے کہ تم سے کوئی بچے کہہ کر یا چیز ہے تو کہہ دو یہ دیوار ہے اس میں نہ نہیں رہنے کی ضرورت ہے نہ کسی غم کی ضرورت ہے اور نہ ہی کوئی غم کا ضرورت ہے مثلاً پورا ہے تمہارا پاس کوئی شخص ہے اور وہانت کہہ کر یہ ہے تو تم کہہ دو یہ پورا ہے یا وہ کہے کہ یہ یہ کوئی شخص کی کہہ تو تم کہہ دو یہ روشنی سورج کی ہے اور یہ بات ہر چھوٹا اور بڑا۔ جوان اور بوڑھا۔ عالم اور جاہل کہہ سکتا ہے اس میں کسی سخت کی ضرورت نہیں لیکن پھر بھی لوگ سچائی سے بھاگتے ہیں تم اکثر لوگ ایسے دیکھو گے جو کسی وجہ سے یا لا وجہ کچھ کو چھوڑ دیتے ہیں اب

دیکھنے والی بات یہ ہے

کہ صاف بات کیوں پریشیدہ ہو جاتی ہے اور کھوٹ کہاں سے پیدا ہوتا ہے اگر اس چیز پر غور کیا جائے اور وقت پر اصلاح کر لی جائے تو یہ نقص دور ہو سکتا ہے۔ شروع میں جھوٹ بچوں میں آتا ہے اور ماں باپ کے ذریعہ آتا ہے مثلاً بچہ لیتا ہوا ہوتا ہے اس کی آنکھیں کھل ہوتی ہیں۔ اظنا جھٹکا لے آتا نہیں ماں باپ سمجھتے ہیں کہ یہ کچھ سمجھتا نہیں وہ ماں کو دیکھ کر دوتا ہے تو باپ ماں سے کہتا ہے تم اس کی نظر سے اوجھل ہو جاؤ۔ تو یہ چپ کر جاتے گا۔ پھر جانتا ہے کہ فلاں عورت میری ماں ہے اور وہ اب چھپ گئی ہے وہ چپ کر جاتا ہے لیکن دراصل یہ جھوٹ ہوتا ہے اور بے کو نہیں کہہ دیا جاتا ہے۔ اور بچہ سمجھتا ہے کہ بے کو نہیں کہہ دینا اور میں کو ہے کہہ دینا بھی ایک فن ہے پھر جب بچہ بڑا ہو جاتا ہے۔ اور بچے پھرنے لگ جاتا ہے تو ماں باپ سمجھتے ہیں کہ فلاں بچہ کھانے سے بچ کر بڑھتی ہو جاتے گی اس لئے وہ پلٹ پھرتا لیتے ہیں۔ اور کہتے ہیں وہ بڑھتی ہوگی حالانکہ وہ الاری سندوق یا پورچی خانہ میں بیٹھی ہوئی ہوتی ہے۔ پھر جانتا ہے کہ وہ چیز چھپا چکی گئی ہے۔ اور سمجھتا ہے کہ

یہ بھی ایک فن ہے

کہ بے کو نہیں اور نہیں کہہ کر دیا جائے مثلاً ماں باپ میری ہوتی ہے پھر روتا ہے تو میں بھائی اس کا دل بہلانے کے لئے کہہ دیتے ہیں کہ ماں آ رہی ہے لیکن یہ بات، اتو کے خلاف ہوتی ہے۔

جانتا ہے کہ یہ بات درست نہیں اور سمجھتا ہے کہ یہ بھی ایک عمرہ تزیین ہے کہ بے کو نہیں کہہ دیا جائے اور نہیں کہہ دیا جائے پھر مذاق شروع ہو جاتا ہے۔ ماں باپ یا بہن بھائی مذاق ہے کو نہیں اور نہیں کہہ دیتے ہیں اور بچہ سمجھتا ہے کہ ضرورتاً بے کو نہیں اور نہیں کہہ دیا جاسکتا ہے تم سے کھوڑا دیتے ہو۔ اور پوچھتے ہو یہ کیا ہے تو وہ کہتا ہے یہ کھوڑا ہے۔ وہ جانتا ہے کہ یہ اصلی کھوڑا نہیں لیکن تم اس سے نہیں کہہ کر دیا ہے ہو میں ماں باپ بچہ کو جھوٹ کی تزیین دیتے ہیں وہ سمجھتے ہیں کہ اس طرح وقت گزر جائے گا۔ یا پھر وہ کہتا ہے تو اس کا دل اس جلتے گا لیکن بچہ کے دماغ میں کوئی عقلی طور پر سمجھتا نہیں اس لئے کہ وہ یہ سمجھتا ضرور ہے کہ تم نے نہیں کہہ دیا کہ نہیں کہہ دیا ہے اور بڑے ہو کر اسے

جھوٹ کی عادت ہو جاتی ہے

اور جب وہ سمجھتا ہے کہ جھوٹ بولنے سے عارفی فائدہ ہو جاتا ہے تو وہ جھوٹ بولنے لگ جاتا ہے پھر غصہ، لالچ، محبت اور خوف بھی جھوٹ میں لکھ ہو جاتے ہیں۔ عصر کی حالت میں جبران ان یہ دیکھتا ہے کہ اس کا دشمن طاقت ور ہے اور وہ اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ تو وہ کہہ دیتا ہے یہ جھوٹ بولتا ہے یا وہ کسی پرانتز کرتا ہے اور اسے گورنٹ پکڑ لیتی ہے تو وہ کہتا ہے میں نے تو ایسا نہیں کہا۔ اسی طرح لالچ ہے۔ انسان جب یہ دیکھتا ہے کہ فلاں بچہ بیڑی عمر آ اور وہ چاہتا ہے کہ کاش وہ چیز میرے پاس ہو لیکن وہ لے حاصل نہیں کر سکتا تو عدالت میں جا کر کھوٹ بول دیتا ہے اور کہہ دیتا ہے کہ یہ چیز میری ہے۔ فلاں شخص نے زور نہ کرنا مجھ سے چھین لے گا حالانکہ وہ خوب سمجھتا ہے کہ وہ چیز اس کی نہیں لیکن چونکہ بچپن میں اس نے یہ کر سیکھا لیا ہوتا ہے کہ

جھوٹ سے عارفی فائدہ ہو جاتا ہے

اس لئے وہ جھوٹ بول دیتا ہے اور سمجھتا ہے کہ میں باطل اسی طرح کہہ رہا ہوں جس طرح میری ماں کہیں باپ میری ہوتی تھی۔ اور بہن بھائی میرا دل بہلانے کے لئے کہہ دیتے تھے کہ وہ ماں آ رہی اگر ماں باپ کوئی چیز میرے لئے مقرر کرتے تھے تو لے چھینا لیتے تھے لیکن مجھے چپ کرنے کے لئے کہہ دیتے تھے کہ وہ چیز تم کو تھی ہے۔ پھر محبت ہے۔ محبت کا جذبہ بھی جب خوشی میں آتا ہے تو ان میں بعض اوقات جھوٹ بول جاتا ہے۔ اسی طرح خوف ہے خوف کی وجہ سے بھی انسان بعض اوقات سچائی کو ترک کر دیتا ہے اور جھوٹ بول دیتا ہے اگر جھوٹ کو نکال دیا جائے تو دنیا اتنی خوبصورت بن جاتی ہے کہ اس کی حد نہیں رہتی۔

میں جب دورہ پر آتا ہوں

تو لوگ کئی زمانے میرے پاس لے آتے ہیں میں

انہیں کہتا ہوں کہ یہ نماز عجات انجمن بولے جاؤ۔ لیکن میری عمر وہ رشتے دیتے جاتے ہیں اور فریقین میں سے ایک فریق ہزر جاتا ہے کہ وہ جھوٹ بول رہا ہے۔ مگر ایک شخص کہتا ہے غلام نے میرے اتنے روپے دے دیے ہیں لیکن وہ دینا نہیں تو یہ بھی بات نہیں کہ اس کے لئے اجتہاد میں غلطی ہو گئی ہو یا تو غلطی جھوٹ بول رہا ہوتا ہے کہ غلام شخص نے میرے اتنے روپے دیئے ہیں۔ حالانکہ اس نے لپیٹ دینے نہیں ہوتا اور یہاں ہر دفعہ علیہ سے روپے دینے ہوتے ہیں۔ لیکن وہ جھوٹ بول رہا ہے کہ میں نے اس کے روپے نہیں دیئے۔ ہر حال دونوں میں سے ایک فریق ہزر جھوٹا ہوتا ہے اور دوسرا سچائی کے کام میں ترسا ہے جھگڑا ہے ختم ہو جائیں۔ یورپ میں ڈیڑھ سو لاکھ روپے کا وہاں

سچائی کا وہاں

پہنچا جاتا ہے۔ سو میں سے پندرہ آدمی ایسے ہوں گے جو جھوٹ بولیں گے۔ باقی عداوت میں صلوات طور پر کہہ دیں گے کہ ہم کیا بیان چلے روپے دینے کو دے گا۔ لیکن سچائی کو تو کھڑے سے معاد میری ہونا چاہئے گا۔ پھر جس کے خلاف جھوٹ بولا جاتا ہے اس کے دل میں بظنی پیدا ہو جاتا ہے اور دستا بستہ ہو کر کھینچنے لگتا ہے کہ سب کو دے رہے ہیں تو یہ ایک شخص سے کیا ہوتا ہے لیکن وہ جھوٹا ہے کہ سادہ و سادہ ہے جس میں روپے جھوٹا ہے وہ خود سمجھ گیا کہ ساری دنیا گندی ہے وہ خود بھی گندہ ہو جائے گا۔ عیسائیت کو دیکھ لو عیسائیت یعنی ہے بڑی ایک فطری چیز ہے اس لئے کوئی عیسائی نہ کہنے کی کوشش نہیں کر سکتا۔ اتفاقاً کوئی عیسائی نیک بن جائے تو یہ اور بات ہے ورنہ بڑا وہ عیسائیت کسی کو نیک نہیں بناتی۔ کیونکہ وہ کہتا ہے کہ بڑی ایک فطری چیز ہے۔ اور جو شخص فطرتاً نیک ہے وہ نیک کسی طرح بن سکتا ہے۔ ہاں جو عیسائی نے اپنے مذہب پر غور نہ کیا جو اس کی حیرت سلاست پر تو وہ باوجود عیسائیت کے نیک ہو جائے گا۔ لیکن اس کا نیک ہونا بوجہ عیسائیت کے نہیں ہو گا۔ اس میں سچائی کو اختیار نہ کرے۔ تمہارے اندر گورنر کی اختیار ہے اور اس نے وقتاً فوقتاً اس سے کچھ وعدہ کیا ہے تو اس میں حرج ہی کیا ہے کہ وہ کہے کہ میں نے نذرانے سے وعدہ کیا تھا۔ اس کا نتیجہ یہ ہو گا کہ اس کے سارے ماتحت یہ کہیں گے کہ اس سے غلطی ہو گئی ہے۔ اور اس سے غلطی ہو گئی ہے تو کیا بات ہے لیکن جب وہ جھوٹ بولتا ہے تو نجات کہتا ہے کہ میں اسے ذلیل کر کے جھوٹوں گا۔

اسی طرح ہزار ہا آدمی دوسرے کارکنوں میں سچائی کو معیار قرار دے لیں تو اس کا اتنا اثر ہو گا کہ ہزار ہا لوگ صلوات کی طرف مائل ہو جائیں گے۔ جیسے بارہا سنا گیا ہے کہ

جھگڑکے ایک درخت

مطلو نامی احمدی ہو گئے۔ اتفاق سے وہ ربوہ کے قریب کے علاقہ کے ہی میں ہیں۔ وہ احمدی ہو گئے تو انہیں بتایا گیا کہ ہمیشہ سچ بولا کرو۔ اس پر انہوں نے جھوٹ بولنا ترک کر دیا۔ ان کی قوم جو دھتھی اور دشمن کے جانور جراثیم نخر کی بات سمجھتی تھی۔ مغلا کے بھائیوں اور دوسرے رشتہ داروں کو جب یہ پتہ لگا کہ وہ احمدی ہو گیا ہے تو انہوں نے اس کے ساتھ کھانا پینا ترک کر دیا اور کہا کہ تم کا فر ہو گئے ہو۔ اور دوسروں کو یہ پتہ لگا کہ مغلا سچ بولنے لگے کیا ہے۔ جب اس کے بھائی کسی کے جانور جراثیم لائے اور لوگ اسے جھوٹا جانے لگے تو وہ تیسے ہم قرآن اٹھاتے ہیں تو ہم نے تمہارا مال نہیں چرایا۔ لیکن یہ کہتے

تمہاری قسم یہ میں اٹھانہیں

مغلا اگر کہہ دے کہ تم نے جراثیم نہیں چرایا تو ہم مان میں گے۔ جھینسیں گھر میں آئی ہوئی ہوتی تھیں۔ وہ سٹھ آگھوں سے پریشیدہ نہیں رہ سکتی تھیں۔ جراثیم سے گواہی ملی جاتی تو وہ کہہ دیتے کیا تم جھینسیں چرا کر نہیں لائے۔ لیکن اوقات ان کے بھائی انہیں مارنے اور اتنا کرتے کہ انہیں یقین پڑ جاتا کہ یہ مغلا ان کے حق میں گواہی دے دیگا۔ چنانچہ وہ اسے باہر لائے اور کہتے کہ میں نے سٹھ کیا تم نے جھینسیں چرائی ہیں۔ وہ کہہ دیتے کہ جب تم نے جھینسیں چرائی ہیں تو میں کسی طرح کہوں کہ تم نے جھینسیں نہیں چرائیں۔ انہوں نے مجھے خود بتایا کہ میں شروع میں یہاں نہ بنا دیا کرتا تھا کہ میں تو کا فر ہوں۔ اور کا فر کی گواہی کا اعتبار ہی کیا۔ لیکن وہ کہتے کہ تم کا فر تو ہو لیکن تم سچ بولتے ہو۔

اس کا اتنا اثر ہو گا

کہ سارا علاقہ ذیہ کہنے لگے کہ احمدی کا فر ہوتے ہیں لیکن سچ بولتے ہیں۔ اور اس سے زیادہ مزید اور کیا چیز ہوگی کہ کوئی کہے کہ کا فر ہو لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے سچے عاشق ہو۔ تم کا فر ہو لیکن خدا تعالیٰ کے سچے عاشق ہو۔ تم کا فر ہو لیکن

دین کے سچے خادم ہو

اور بلائے بڑھنے پر جبراً اس حد تک پہنچ

جائے گی کہ دشمنوں کی اولاد کہنے لگے کہ کا فر کہتے ہو سکتے ہیں۔ یہ تو خدا اور اس کے رسول کے سچے عاشق ہیں۔ ان کے ماں باپ بے شک نہیں کا فر کہتے جاسیں لیکن جب تم ایسا ٹھوس پیش کرو گے تو ان میں سے

ہر ایک یہ ماننے لگ جائے گا کہ تم کچھ اور ہی کہتے ہو پس تم اپنے اندر سچائی پیدا کرو جو باقی قومیاں تم میں آسانی سے پیدا ہو جائیں گی

سچائی

حضرت عبداللہ نے حضرت صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم سے روایت کی ہے آپ نے فرمایا: "سچ بولنا نیک کاموں کی ہدایت کرتا ہے۔ اور نیک کام جنت میں لے جاتا ہے انسان سچ بولنے بولنے (خدا کے) پاس جوں میں لکھا جاتا ہے اور یقیناً جھوٹا ہونا بڑے کاموں کی ہدایت کرتا ہے اور بڑے کام دوزخ میں لے جاتے ہیں۔ اور یقیناً انسان جھوٹا بولنے بولنے جھوٹوں میں لکھا جاتا ہے۔" (تذکرہ بیداری ص ۱۷) تا کہ ترمیم انصار اللہ کر لیں۔ ربوہ

انصار اللہ کا ساتواں سالانہ اجتماع

جلس انصار اللہ کا ساتواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ ۲۲-۲۸-۲۹ اکتوبر ۱۹۷۱ء کو تیرہ روزہ میمنہ اتوار ربوہ میں منعقد ہوگا۔ زماں گرام اور زماں غلامی اصحاب سے گزارش ہے کہ اس امر کی ذمہ داری سے تحریکات شروع کریں کہ اس اجتماع میں زیادہ سے زیادہ انصار شرکت فرمائیں۔ یہ امر باعث مسرت ہے کہ اس اجتماع کی نفاذیت کے پیش نظر انصار کے علاوہ بہت سے خدام بھی اس میں شریک ہونے میں۔ جب خدام کو بھی اس نفاذیت اجتماع سے فائدہ اٹھانے کا احساس ہے تو انصار کا ہر جزو اپنی ذمہ داری ہے کہ وہ سب کے سب اپنے مرکزی اجتماع میں شریک ہوں اور اس کے لئے اپنی تیاری شروع کر دیں۔ نیز زماں غلامی اصحاب سے بھی گزارش ہے کہ مقامی مجلس عاملہ یا اس کردہ تجاویز برائے شوریہ انصار اور آئندہ تین سال کے عداوت کے مجوزہ اسلام سے آزاد کرانہ مرکز کو جلد مطلع فرمائیں۔ (تادم عمومی مجلس انصار اللہ کر لیں)

ممالیاں کامیابی

میری دختر فضیلت خزانہ نے اسال ایف۔ ایس سی (میڈیکل گروپ) کا امتحان امتیاز برآمد سے پاس کیا ہے اور اپنے صلے (گجرات) میں اول پوزیشن حاصل کر کے سکالرشپ کی مستحق ہوئی ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اس نوجو کی ترقیات خاندان و جماعت کے لئے موجب برکت ہوں (ایڈیٹر ادراخاں۔ آر۔ او۔ گجرات)

درخواست دعا

میرا چھوٹا بھائی عبدالخالق عرصہ میں جیس یوم سے عداوت ماننے لگا ہے اور بہت کمزور ہو گیا ہے۔ احباب درود سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے خاص فضل کے ماتحت اسے شفا سے کامروا عاجل عطا فرمائے۔ آمین (عبدالستار صدر بازار اٹکاڑہ)

ضرورت ہے

ہمیں اپنے بوٹ پائلس سیکشن اور فارمیسیوں کی سیکشن کی مصنوعات کو فروغ دینے کے لئے محنتی، تجربہ کار اور دیانت دار ایجنٹوں کی ضرورت ہے۔ کمیشن نہایت معقول دیا جائے گا۔ خواہشمند اجناس مندرجہ ذیل پر درخواست بھجوائیں۔
فصل عمر ریسرچ انسٹیٹیوٹ ربوہ

چند دینے کا اجر بہت بڑا ہے

از مکرم میاں عبدالحق صاحب راجہ نافر بیت المال صدائے سخن لاہور

"پس خوش قسمت وہ شخص ہے۔ کہ خدا سے محبت کرے۔ اور اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کرے اس کی راہ میں مال خرچ کرے گا۔ تو میں یقین رکھتا ہوں کہ اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا بلکہ خدا کے ادا سے آتا ہے"

(سیح موعود - تبلیغ رسالت - جلد سوم ص ۵)

حاکم رستے پچھتے معقولین میں عرض کیا تھا کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنا مال خرچ کرنے والا ایک آدمی شرط ہے اور اس کے بغیر کوئی شخص حقیقی طور پر مومن نہیں کہلا سکتا۔ اور وہ بھی اس کا ایمان اسے کوئی فائدہ پہنچا سکتا ہے آج میں احباب کی توجہ اس امر کی طرف مبذول کرنا چاہتا ہوں کہ چند ایسے خدا کی راہ میں مال اور جان خرچ کرنا بہت بڑے ثواب کا کام ہے۔ اور اس کا اجر خود اللہ تعالیٰ دیتا ہے۔ اور ہادی حقیر فرماتے ہیں کہ بہت بڑا اجر ہے کہ دیتا ہے انہیں پاکیزہ اور امن دلہ زندگی عطا کرتا ہے۔ اور ان سے ہر قسم کے خوف اور غم دور کر دیتا ہے چنانچہ سورہ حدید کے پہلے دو کوع میں فرمایا:

أَمْثَلُوا لِلَّهِ وِرْسُولَهُ وَأَنْفَقُوا مِمَّا جَعَلَكُمْ مِنْتُمْ خَلْقِيْنَ فِيْهِ وَالَّذِيْنَ آمَنُوا مِنْكُمْ وَرَأَوْا تَنْفِقُوا الْمَهْمُ أَجْرٌ كَبِيْرٌ تَرْجُمَةُ :- لے دو! اللہ اور اس کے رسول پر ایمان لاؤ۔ اور جن مالوں اور جانوں اور جانوں کا انہیں مالک بنایا گیا ہے۔ ان میں سے (اللہ کی راہ میں) خرچ کرو اور تم میں سے جو مومن ہیں۔ اور خدا کی راہ میں خرچ کرتے رہتے ہیں۔ ان کو بہت بڑا اجر ملے گا۔

۲ - اسی طرح سورہ بقرہ کے دو کوع ۳۶ میں فرمایا :-

الَّذِيْنَ يَنْفِقُوْنَ اَمْوَالِهِمْ فِيْ سَبِيْلِ اللّٰهِ تَمْ لَّا يَتَّبِعُوْنَ مَا اَنْفَقُوْا سَبًا وَّلَا اَدْرٰى عَلَيْهِمْ اَجْرُهُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَلَا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلَا هُمْ يَحْزَنُوْنَ

ترجمہ :- جو لوگ اپنے مالوں کو اللہ کی راہ میں خرچ کرتے رہیں۔ پھر خرچ کرنے کے بعد نہ کسی رنگ میں افسانہ جانتے ہیں اور نہ کسی قسم کی تکلیف دیتے ہیں۔ ان کے ب کے پاس ان کے اعمال کا بدلہ محفوظ ہے۔ انہیں نہ تو کسی قسم کا خوف ہے نہ گاؤرنہ ہی وہ غمگین ہوں گے۔ اگے اسی سورہ کے دو کوع ۱۰۸ میں فرمایا :-

الَّذِيْنَ يَنْفِقُوْنَ اَمْوَالِهِمْ

اور ان کے اعمال کے اجر کے علاوہ اپنے فضل سے اور بھی زیادہ دے گا۔ کیونکہ وہ بہت بخشنے والا اور بہت قدر کرنے والا ہے۔
۱ - مومن اور مسکینوں کو ان کے عملوں کے بدلہ میں جو مختلف جزائیں ملتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے سورہ نور کے پانچویں رکوع میں ان کا ایک نہایت ہی عبرت انگیز مقابلہ پیش کیا ہے۔ مومن اپنے اعمال اعلیٰ درجہ کی روشنی اور بصیرت کے ساتھ بخلا سکتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے جتنا کی جاتی ہے۔ ان کے کام عقل کے مطابق ہوتے ہیں۔ ایک

ترتیب سے سرانجام پاتے ہیں۔ اور یہ مومن اپنے رب کی طرف سے بہترین جزا اور انعام کے وارث بنائے جاتے ہیں۔ ان کے مقابلہ میں مسکینوں کے اعمالی معنی دعوہ کی گئی ہوتے ہیں۔ ان کی حقیقت سراسر اب سے مختلف نہیں ہوتی۔ کسی کو ان کا ذمہ برابر بھی فائدہ نہیں پہنچ سکتا۔ وہ ایسے اندھیروں میں گھرے رہتے ہیں کہ اپنا ہاتھ بھی سمجھائی نہیں دیتا۔ جو لوگ اللہ تعالیٰ کے دوسرے محمد مہر جانی انہیں کہاں سے روشنی ملے گی۔ (باقی)

دفتر وکیل المال کا تارکاپت

"دفتر وکیل المال تحریک عبید اللہ احمدیہ روبرو کو تارکاپت کا تارکاپت اجاب حب ذیل پتہ تحریر کیا کریں۔ مختصر پتہ لکھنے پر اسکان ہے کہ ہمیں آپ کی بھولا ہوئی تارکاپت VAKILULMAL TAHRIK - JADID RABWAH کے دفتر وکیل المال تحریک جدید

بلال رضی

حضرت بلال رضی اللہ عنہ کا اسم گرامی تاریخ اسلام میں کسی حدت کا محتاج نہیں ہے۔ وہ مرد عبادت تھا۔ جس نے نہایت ہی سخت تکلیفیں اٹھانے کے بعد بھی راد من و صدقات کو نہیں چھوڑا۔ اس نام لائے کے نتیجے میں جس قدر تکلیفیں اس حبشی غلام کو دی گئیں اور جس قدر بے رحمی مثالم کا نشانہ اس کو بنایا گیا۔ اس کی کوئی دوسری نظیر تاریخ عالم میں موجود نہیں۔ رشید ضرورت تھی کہ خدا اور رسول کے اس سب سے عاشق کی سوانح عمری شائع کی جائے تاکہ بلال کے واقعات زندگی کو پڑھ کر ہمارے دلوں میں بھی خدا اور رسول کے عشق کی آگ بھڑکے۔ اور ہم بھی حضرت بلال کی پیروی کر کے جنت کے وارث بنیں۔ یہ لا جواب کتاب اس فن دورت کو بہت اچھی طرح پر داکتی ہے۔ مسر کے نامور فن من صاحب سجاد العقاد نے اسے تالیف کیا۔ اور شیخ محمد امجد پانی پتی نے اسے اردو میں منتقل کیا۔ سوا دو روپے میں ادارہ رزق اردو ایک روڈ لاہور سے طلب فرمائیں۔

درخواست دعا

میری والدہ محترمہ جو کہ صابہ بی بی عرصہ ایک ماہ سے بلڈ پریشر ذیابیطس اور یاہیں جانب کے فالج سے زیادہ بیمار ہیں ایک ماہ میوہ ہسپتال لاہور میں زیر علاج رکھتے کے بعد ان کو گھر لے آیا ہوں۔ بیماری میں تسلی بخش اف تہ نہیں ہے۔ احباب کرام اور زرگان سلسلہ ان کی صحت کاملہ کے لئے خاص طور پر دعا فرما کر ممنون احساس فرمائیں۔ (حاکم راجہ احسان علی ڈاکٹر ۱۰ - میٹرو ڈیڑھ لاہور)

فضل عمر جو نیئر ماڈل سکول کیلئے پیچ کی ضرورت

فضل عمر جو نیئر ماڈل سکول کے لئے ایک پیچ کی فوری ضرورت ہے میٹری ہے۔ دی اور حساب میں حضور صحت رکھنے والی کو ترجیح دی جائے گی۔ وہ خدائیں بیٹھ سٹریٹس جو نیئر ماڈل سکول روبرو کے نام آئی چاہئیں۔ اسٹر دو موہر ۱۲ راکٹ بروز ہفتہ صبح سات بجے سکول کے دفتر میں ہوگا۔ نوٹ :- فوری کاغذات ہمراہ لائیں۔ (ریڈیٹر سٹریٹس)

دعا معقوت میرے والد ڈاکٹر عبدالغنی صاحب کلاسواں ضلع میانکوٹہ بردن انوار مورخہ ۱۴/۱۱/۳۰ کو وفات پانگے ہیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام دے۔ و عبد الرشید لاسوالی

حقہ نوشتی

حضرت مسیح کو علی الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:
انسان عادت کو چھوڑ سکتا ہے بشرطیکہ اس میں ایمان آدر بہت سے ایسے آدمی دنیا میں موجود ہیں جو اپنی اپنی عادت کو چھوڑنے میں...

وصولی چندہ وقف جدید سالہ جمعہ

ربوہ کے مندرجہ ذیل احباب نے چندہ جمعہ کیا ہے۔ جزاء لہم اللہ تعالیٰ
احسن الخیرات

- تافہی عزیز احمد صاحب دارالصدر شرقی ۶-
فتنی محمد الدین صاحب دفتر جمعیت ۶-
مرزا نذیر علی صاحب ۶-
چوہدری ظفر ایف احمد صاحب کپور تھارہ ۶-
تاج بخش صاحب ۹-
محمد عجل صاحب دفتر جمعیت ۶-
خواجہ محمد عزیز احمد صاحب ۶-۵۰
مولوی حق دین شمس الدین صاحب دارالرحمت غزلی ۶-
سید محمد احمد صاحب ۶-
چوہدری سید محمد صاحب مالنگر ۶-
ٹیکڑا سی ای بیا ۶-
ڈکھا امیر صاحب زینت ۵-
بادشاہت امیر صاحب دارالرحمت وسطی ۶-
نبوی صاحب نصاب صاحب ۶-
نبوی محمد الدین صاحب بی اے ۶-
منظور احمد صاحب شیر ذوق ۶-
مارٹر عبدالرحمن صاحب بنگال ربوہ ۶-۵۰
سرور احمد صاحب قادم دارالافتاء ۶-
چوہدری نذیر محمد صاحب ۶-
چوہدری اسحاق احمد صاحب بی اے ایم اے ۶-
بادشاہ ۶-۵۶

جامعہ نشرت فاروقین ربوہ میں لیڈی پیکر رز کی ضرورت

جامعہ نشرت فاروقین ربوہ میں مندرجہ ذیل آسامیوں کے لئے بھٹی بیکر اور کم رز II کلاس ایم۔ اے یوں کی ضرورت ہے۔ ملازمت کے لئے کم از کم تین سال کا معاہدہ کرنا ہوگا۔

تخواہ کا گریڈ ۶۵-۶۰/۱۵-۲۵-۱۵-۲۵ معقول ہے۔ رگانی الاونس
ربوہ روپے ماہوار اس کے علاوہ ہوگا۔ درخواستیں امیر یا پریذیڈنٹ کی معرفت
موصوفتہ نقول انصار ۲۰ اگست ۱۹۶۱ء تک۔ دفتر نوا میں پہنچ جانی چاہئیں۔
ربوہ میں ملازمت کی خواہشمند خواتین کے لئے عمدہ موقع ہے۔
۱۔ بیکر انکلیشن (۲) بیکر اور فلاسفی (۳) بیکر اور مسٹری (۴)
بیکر اور انکلیشن۔ (پینسل)

آگے بڑھو اور اپنے عہد کو پورا کرو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز جماعت کو مخاطب فرماتے ہیں
وہ تم نے جس شخص کے ہاتھ میں ہاتھ دے کر یہ اقرار کیا ہے کہ تم دوسرا کی خاطر اپنی جان اور اپنے مال اور اپنی عزت اور اپنی وجاہت سب کچھ قربان کر دو گے۔
وہ تم سے قربانی کا مطالبہ کرتا ہے۔ اور تمہارے مال تم سے ہاتھ آتے۔ تمہارا فرض ہے کہ تم بڑھو اور اپنے عہد کو پورا کرو۔
جن دوستوں نے ابھی تک جذبہ تحریک جدید ادا نہیں کیا وہ آگے بڑھ کر اپنے عہد کو پورا کریں۔
دیکھو! المال اولیٰ تحریک جدید

وقف جدید کی کامیاب تحریک

جو امر اور کام۔ صدر صاحبان و سکرٹریان جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ آپ کو اچھی طرح معلوم ہو چکا ہے کہ خدا کے فضل و رحم کے ساتھ تحریک وقف جدید اپنے پاؤں پر کھڑی ہو چکی ہے اس کی روز افزوں ترقی کا رفتار کو تیز تر کرنے کے لئے ہمارے اعلانات، جو اخبارات میں وقتاً فوقتاً شائع ہو رہے ہیں مہربانی کر کے مساجد میں دوستوں کو پڑھ کر سنا دیا کریں۔ نجزا کم اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔
د ناظم مال وقف جدید

ضروری اطلاعات

۱۔ داخلہ و میٹروپولیٹن کالج آف ٹینیسٹری لاہور
بی ڈی ایس کورس۔ مردوں اور خواتین کے لئے۔ مستحقین کو مراعات فیس و وظائف۔ محدود کچھ لائسنس ہولڈنگ ٹیچر ایس سی ایڈیٹریکل۔ درخواستیں ۱۹۶۱ء پر اپیکس دیپارٹمنٹ لاہور سے ۲۴/۲ روپے میں۔ بذریعہ ڈاک ۴ روپے زائد میں۔ (پ۔ ٹ ۲۱)

۲۔ داخلہ یونیورسٹی کالج لاہور

مارٹنگ ڈاؤننگ کلاسز۔ درخواستیں مجوزہ فارم میں (تفصیلی مرادھی چاہئے) ۱۲/۱۱ تک بشمول ضروری سزات۔

۳۔ داخلہ یونیورسٹی کالج روڈ پیارٹنس لاہور

کالج آخری تاریخ درخواست، انٹرویو کلاسز
(۱) ادیشن کالج ۲۹/۱۱ ۲۸/۱۱ (۲) ایم لے۔ عربی۔ فارسی اردو و اسلامک سٹڈیز
(مقابلے آؤس ان عربک فرسٹ ریز
(ج) فائنل۔ عربی۔ فارسی اردو۔
گنجائش ہر سہ ماہی ۱۰۰ طلبہ صرف

(۲) بیٹے کالج آف کامرس ۲۹/۱۱ - ۱۹/۱۱ ۱۹۱۲۵/۱۱ ایم کام
۱۹/۱۱ - ۲۲/۱۱ ۲۲/۱۱ ۲۲/۱۱ کام پارٹ دن
۲۳/۱۱ - ۲۴/۱۱ ۲۴/۱۱ (ج) بی کام پارٹ ڈی
۲۸/۱۱ - ۲۹/۱۱ ۲۹/۱۱ (د) بی کام پارٹ ٹی
۲۸/۱۱ - ۲۹/۱۱ ۲۹/۱۱ دن سیا کام ایڈنگ کلاسز
اڈیٹن ہی داخل ہو سکتی ہیں چند وظائف ہر سہ ماہی کام

(۳) پورٹ گورنمنٹ و دیوٹی کلاسز

ایم لے ہر سہ ماہی ۲۳/۱۱ - ۱۶/۱۱
ایم لے ایجوکیشن ۲۸/۱۱ - ۲۵/۱۱
ایم لے ریاضی ۲۹/۱۱ - ۲۶/۱۱
ایم لے سوشل سائنس ۳۰/۱۱ - ۲۸/۱۱
ایم لے ہسٹری ۳۱/۱۱ - ۲۹/۱۱
ایم لے لائٹنگ سائنس ۳۲/۱۱ - ۳۰/۱۱
پورٹ گورنمنٹ و دیوٹی کلاسز ۳۳/۱۱ - ۳۱/۱۱
ایم لے فارم آؤس۔ بی آؤس فارم آؤس ۳۴/۱۱ - ۳۲/۱۱
ایم لے اسلامک سٹڈیز ۳۵/۱۱ - ۳۳/۱۱
پورٹ گورنمنٹ و دیوٹی کلاسز اسلامک سٹڈیز ۳۶/۱۱ - ۳۴/۱۱
ایم لے سائنس ۳۷/۱۱ - ۳۵/۱۱
پورٹ گورنمنٹ و دیوٹی کلاسز ایک سائنس ۳۸/۱۱ - ۳۶/۱۱
پورٹ گورنمنٹ و دیوٹی کلاسز (دوسرا سائنس) ۳۹/۱۱ - ۳۷/۱۱
۲۵/۱۱ - ۲۳/۱۱ ۲۸/۱۱ انٹرویو ایم لے جرنلزم
۳۰/۱۱ - ۲۸/۱۱ (پ۔ ٹ) (ناظر تعلیم)

روس کا دوسرا اخلاقی مسافر

بقیہ صفحہ اول

جب دو سالہ روسی خلائان مسافر زمین پر اترا تو اس واقعہ کی اطلاع روس کے وزیر اعظم مسٹر خروشیچن کو دی گئی اس وقت مسٹر خروشیچن اور جنٹلمن کے سفر سے بات چیت کر رہے تھے انہوں نے ٹیلیفون پر مسٹر خلائان سے گفتگو کی مسٹر خلائان نے مسٹر خلائان کو اس کا مابا سفر پر مبارکباد دی اور کہا کہ آپ کے اس تاریخی سفر کو روسی شہری اور دنیا بھر کے ترقی پسند شہری ہمیشہ یاد رکھیں گے انہوں نے کہا کہ اس واقعہ سے بات بھی واضح ہو گئی ہے کہ ایک روسی شہری کی کچھ کر سکتا ہے یا مسافر خلائان کے کابینہ سے واپس روس پہنچنے پر روسی باشندوں نے خوشیوں سانی شروع کر دی ہیں۔

اپیل

دربار آئندہ حکومت روس نے دنیا بھر کے ملکوں کی حکومتوں اور تمام بنی نوع انسان کے لیے کہ وہ متفقہ امن کے قیام کے لیے ہر ممکن کوشش کریں یا اسکو رہا کرنے سے واپس روسی حکومت پر دباؤ کی مرکزی کمیٹی پر عزم سوہنہ کی پر تیزیم اور روسی حکومت کی طرف سے نشتر کی۔

یہ اپیل روسی عوام روسی کمیونسٹ پارٹی کے ارکان اور تمام دنیا کی حکومتوں سے کی گئی ہے جس میں دلگدلی اور مذہب یا سماجی حیثیت کے امتیاز نہ رکھیں۔

گھر بوجھ علاج کے متعلق اطر بچہ کیفیت حاصل کرین

ہم نے کثرت سے پیدا ہونے والی مختلف امراض کے علاج کے متعلق متعدد پبلسٹیشنز کے ہیں جن کی مدد سے ہر ماہ دو خان اپنا اور دوسروں کا مابا علاج کر سکتا ہے۔ یہ تمام پبلسٹیشنز مفت ہونے کے ساتھ ہیں۔ حکیم ڈاکٹر صاحبان مکمل نہرت ادویہ اور شراط کاروبار وغیرہ خط لکھ کر طلب فرمائیں۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کی پنی ربوہ

توجہ برائے سیکرٹریان مال حملہ

(۱) بعض سیکرٹریان مال خزانہ صدر راجن احمد ربوہ میں چندہ جات جمع کروانے وقت تفصیل کا خیال نہیں رکھتے (خاص کر تفصیل حصہ آمد) تفصیلات منگولنے میں وقت اور اخراجات کا ضیاع ہوتا ہے اور تفصیل جب تک نہ ملے تو رقم بغیر اندراج پڑی رہتی ہے جس سے ممبروں کے حسابات غلط ہو جاتے ہیں۔ رقم بھرتے وقت حصہ آمد کی تفصیل مندرجہ ذیل لکھنے کے مطابق دیا کریں:-

نمبر شمار	نام موصی	نمبر وصیت	رقم
(۲)	بعض سیکرٹریان مال تفصیل پر لے سکوں میں ارسال کرتے ہیں ابتدا یہ بھی درخواست کی جاتی ہے کہ آئینہ تفصیل اعتباری کے (نیاسک) کے مطابق بھیجا کریں۔		
	(سیکرٹری مجلس کارپوریشن)		

۴ بھی تمام بنی نوع انسان کی خوشحالی کے لیے مسٹر الفضل میں اشتہار چینا کلید کامیاب ہے۔

قرص شمس

۱۹۵۰ء سے ۱۹۶۱ء تک

- * طبی دنیا کی دو بارہ بارہ سال کا مابا کے ساتھ چل رہی ہے۔
- * ہزاروں مریض شفا یاب ہو چکے ہیں۔
- * بے شمار ترقی خطوط موصول ہو رہے ہیں ہلہ شکایات کمزوری خواہ کبھی سب سے ہو باکسٹی ویریمہ ضعف دل و دماغ دل کی دھڑکن کمزوری شہانہ پیشاب کی کثرت پچہ کی کمزوری اور عام جسمانی کمزوری کا نصف یعنی خود اثر اور مستقل علاج۔

مکمل کون سا چاہا دو پیا
 چھوڑنا خانہ جبر ڈاکٹر گولن بازار ربوہ

چوڑا روایتیں سب کے لئے

- یورینٹ
- بے بی ٹامک
- برین ٹامک
- جنرل ٹامک
- سینٹ ٹامک
- گولڈن ڈرائس
- پیٹل آئین
- سیکورین
- سب کے لئے
- بچوں کے لئے
- طلبہ کے لئے
- مصروف و پریشان لوگوں کے لئے
- کمزوروں کے لئے
- مردوں کے لئے
- عورتوں کے لئے
- مینلین
- حیوانات کی روایتیں
- اچھارہ کی دوا
- منہ تھک کی دوا
- کنار کی دوا
- خناق کی دوا
- خناق روک
- حفظہ تقدم کیلئے

ان مشہور ادویات کی پوری تفصیلات ہومیو پیتھ کے متعلق قیمتی معلومات اور خاص نسخہ جات کے لئے رسالہ مصلحتاً جو صوبہ پٹیچہ ۱۰ پیسے کے ڈاک ٹکٹ بھیج کر ہم سے حاصل کریں۔ ڈاکٹر راجہ اور صاحب حضرات فون منگولنے کے ہیں۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کی پنی ربوہ

درخواست دعا

خاک رکے خیر میں محمد عبدالرشید صاحب پرنی عرصہ ڈیڑھ ماہ سے بیمار ہیں کمزوری دن بدن زیادہ بڑھ رہی ہے جسکی وجہ سے بہت تڑپ ہے اجباراً حاجت خصوصاً صحت حضرت سید محمد و علیہ السلام کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے (مبارک اور نورانی ربوہ)

دروانی فضل الہی

جس کے استعمال بجز فضلہ اور الا زینہ پیدا ہو تو جسے مشکل جو مریض اپنے دو ماہ نامت غلط طریقے سے ڈاکٹر گولن بازار ربوہ

میں گولن بازار ربوہ میں اپنی دکان مومومو

ڈاکٹر جنرل اسٹور

"فردخت" اگر ناچاہتا ہوں خواہش مند اب سب مجھے ملیں یا مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کچھت کریں!

رجسٹرڈ و ایل نمبر ۵۲۵۲

چوہدری داؤد احمد
 ڈاکٹر جنرل اسٹور۔ ربوہ ضلع چھٹا